

Ходи ниже травы!

О том, что майор Грохов не способен сдерживать внезапно накотивший гнев, курсанты узнавали сначала понаслышке, а потом и на собственной шкуре. Вновь прибывшим передавали опыт: «После увольнения, особенно если пива выпил или чего крепче – хоть травой стелись по земле, но Грохову на глаза не попадайся!» Однако Женя Комаров на эти слухи внимания не обращал: мало ли что говорят? Вспомнил лишь тогда, когда вернулся с увольнения и уже направлялся к своей комнате. С утра голова слегка побаливала: накануне Женя гулял на свадьбе старшей сестры и немного перебрал. Вдруг прямо перед ним выросла коренастая фигура Грохова:

- А ну, отставать! Смир-рнэ-э!

Женя вытянулся в струнку. Майор не выглядел довольным. Каждый раз, когда Женя видел это каменное лицо, думал: «Наверно, он не очень любит людей... Или скрывает свои эмоции, или у него их вообще нет». Однако эмоции у Грохова были.

- Ты что это, употребляешь а-алкоголь на территории заведения? – гаркнул майор.

- Нет, я из...

- А-атставать!!! Пил?

- Вчера, на сва... – начал было Женя и тут же получил удар в живот, потом в лицо. Из соседней двери выглянула голова любопытного курсанта, и Грохов, выпятив мощную челюсть, опустил руки:

- Это мера дисциплинарного характера. Вас, алкашей, по-другому не научишь. Если расскажешь кому – зубов не соберёшь...

Сокурсники, узнав о произошедшем, потрели Женю по плечу:

- Э, да тебе ещё повезло! Помнишь Хренникова?

Саша Хренников месяц назад здорово сломал руку, уходя с наряда: как-то подураски поскользнулся, а теперь лежит в больнице.

- Не поскользнулся он ни фига. Заступил в наряд нормально, а этому не понравилось, как он посмотрел. А у Хренникова на руках боеприпасы, огнестрельное...

На чистую воду

Генерал, начальник института, относился к Грохову уважительно: «Мужик строгий, но справедливый. И умный». Курсанты про дела Грохова терпеливо молчали: «Какой смысл рассказывать? Ничего не изменится, а нам еще учиться...». Однако терпение их лопнуло, когда Грохов на протяжении месяца успел избить четверых.

В октябре в колхозе «Русь» Липецкой



ВБИВАЯ

ВОИНСКУЮ НАУКУ

На прошлой неделе гарнизонный военный суд вынес приговор майору Егору Грохову, начальнику 4-го курса Артиллерийско-инженерного института. Два года подряд майор Грохов избивал курсантов

области Грохов нанес побои курсанту Соловьёву за то, что тот, по его мнению, «находился в состоянии алкогольного опьянения». От ударов у парня скололись передние зубы. По той же причине курсанту Зарубину досталось буквально через неделю. А на следующий день на утренней зарядке Грохов, недовольный выполнением упражнения курсанта Данилова, сначала наступил ему на спину сапогом, а затем избил лежащего ногами.

В караульном городке института Грохова взбесило, что курсант Смоляков улыбается – и юноша получил кулаком в нос. С головы Смолякова слетела форменная кепка. Парень потянулся за ней – и Грохов пнул его в живот...

Тем же вечером курсанты поняли: дальнейшее молчание может дорого обойтись...

Гуманный суд

Гарнизонный военный суд рассматривал 5 эпизодов преступления. Свидетели подтвердили: майор наносил курсантам удары руками и ногами по лицу, животу. Суд признал показания убедительными, а действия майора Грохова – явно выходящими за пределы его полномочий.

Назначая меру наказания подсудимому, суд сделал всё возможное, чтобы восстановить справедливость. Судья зачитал длинный список положительных качеств и доблестных подвигов Грохова, среди которых учитывались «положительная характеристика на военной службе, отсутствие судимостей, участие в боевых действиях на территории Северо-Кавказского региона». А также тот факт, что Грохов содержит жену и двух маленьких детей.

По каждому эпизоду суд назначил наказание ниже низшего по статье 296-й, п. А, ч. 3 УК РФ. Майора Грохова приговорили к трём годам лишения свободы условно и запретили в течение двух лет занимать должности, связанные с руководством и воспитанием личного состава курсантских подразделений. А в течение испытательного срока (2 года) подсудимый обязан «доказать поведением своё исправление».

- Вины своей не признаю, – отчеканил Грохов.

По окончании суда участник боевых действий первым покинул зал. А на улице его уже встречали, пожимали руки и обнимали крепкие майоры-товарищи.

Имена героев материала изменены по этическим соображениям.

Юлия АМЕЛИНА

Хроника происшествий

А папа с мамой и не знали

Жительница Перми приехала в Москву и захотела снять квартиру. Обратилась в агентство недвижимости. Жильё ей нашли быстро. Вот только оно ей оказалось не в радость.

Подписали договор с хозяином квартиры на Малой Филёвской улице. Женщина внесла предоплату – 56 тысяч рублей. А когда приехала заселяться, то оказалось, что 28-летний парень, «сдавший» ей квартиру, «забыл» сообщить об этом своим родителям – настоящим её владельцам. Те, вернувшись из отпуска, были просто ошарашены таким поворотом событий.

Парня задержали и предъявили обвинение по статье «мошенничество». Как выяснилось, он наркоман, и деньги ему были нужны на очередные дозы. Граждане, будьте внимательны, проверяйте документы на право собственности у тех, кто сдаёт вам жильё!

Экзотический секс за гаражами

Июньским вечером в Москве двое молодых людей расслабились после рабочего дня. Трудился они озеленителями в одном из ЖЭКов, жили в общежитии на Таганке, культурный досуг традиционно проводили за бутылкой водки.

В тот раз принятый алкоголь

погнал их на прогулку по окрестностям общежития.

Обойдя все подворотни, парочка заметила возле гаражей двоих мирно спящих бродяг – мужчину и женщину. Решив поиграть в санитаров общества, озеленители тычками разбудили их и потребовали убраться подальше. И тут один из них заметил, что женщина-то ещё вполне ничего... А может, позабавиться с ней?

Её спутник возмутился было, но ничего поделать не мог. В течение получаса подонки по очереди измывались над 35-летней женщиной. Их спугнули только голоса милиционеров, которых второй бомж привёл на помощь. Насильники бросились наутёк. Вскоре к сотрудникам патрульно-постовой службы присоединились оперативники Таганского

ОВД, и в этот же день один из негодяев был задержан у продуктовой палатки рядом со своим общежитием.

Второму удалось скрыться, он объявлен в розыск. Если вы что-то знаете о местонахождении Полякова Сергея Дмитриевича 1981 г.р. (изображён на фотороботе), просьба звонить по телефону: 676-24-81, 270-00-33, 911-52-52.

Кстати, около месяца назад на территории Таганского района Москвы уже был задержан мужчина, который изнасиловал бродяжку в подъезде на улице Талалихина. Задержать его удалось благодаря системе видеонаблюдения, установленной в доме.

Оперативники утверждают, что подобные извращения, как правило, имеют большие проблемы в

отношениях с противоположным полом в обычной жизни.

www.petrovka38.ru

